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- En  la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 19.45 del viernes 2 de noviembre de 2012, con  la presencia del señor 
presidente  del  CPACF, doctor Jorge G. Rizzo, y de los consejeros titulares 
doctores Laura Calógero, Beatriz Rial, Guillermo Fanego, Juan Pablo Iunger, 
Julio Decoud (h), Silvia S. Carqueijeda Román, Andrea Campos, Eduardo 
González Ocantos; y de los consejeros suplentes doctores Enrique Marega, 
Mariano X. Ferradas Lamas, Horacio H. Erbes, María Carolina Obarrio, Pablo 
H. Podestá, Luis Pirillo y Pei Chuan Chuang: 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Queda abierta la sesión. 
 
 
Homenaje al doctor Atilio Alterini 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Vamos a hacer un minuto de silencio en memoria del ex 
presidente Atilio Alterini. Nos ponemos de pie. 
 

- Así se hace. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En orden a que fue un logro de su gestión 2000-2002, se 
propone la colocación del nombre “Atilio Alterini” al jardín materno-infantil. 
 Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor.  
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 18 de Octubre de 
2012. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Dr. Fanego.- Yo me abstengo porque no estuve presente en la sesión. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba, con la abstención del doctor Fanego. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la Ciudad de 
Buenos Aires. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- No hay informe. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Tampoco hay informe. 
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Yo tengo el informe que me dejó la doctora Lovecchio. 
Tiene todo circularizado. Son, sencillamente, altas y bajas en integración de comisiones. 
Propongo que se apruebe. 

Está en consideración. 
Los que estén por la afirmativa… 

 
- Se practica la votación. 

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad. 

El resto es la consideración de las actividades académicas y la oferta de cursos del 
área. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Quería informar que, como todos saben, tenemos un proyecto de honorarios 
presentado en el Senado. En la Cámara de Diputados también tenemos un proyecto.  

Entonces, mociono para que el Consejo apruebe la remisión de una nota al 
presidente de la Cámara de Diputados y a los integrantes de las comisiones donde está en 
tratamiento el proyecto, adjuntando también el anteproyecto que se logró con los 
contadores, donde llegamos a un acuerdo, en los mismos términos de la nota que 
mandamos al Senado. 

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración la propuesta del doctor Erbes. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Erbes.- En segundo término, tenemos para informar que se ha presentado en el 
Senado el proyecto del Código Procesal Penal de la Nación, firmado por el senador 
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Guastavino, que es el presidente de la Comisión de Justicia y Asuntos Penales. 
Creo que es importante que el Colegio participe en la discusión del Código Procesal. 

Por eso, mociono para que se remita una nota al presidente de la Comisión de Justicia y 
Asuntos Penales con el objeto de poner al Colegio a disposición. 

Vamos a circularizar el proyecto en el Instituto de Derecho Procesal Penal y en el 
Instituto de Derecho Penal. 

 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración la moción del doctor Erbes. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Erbes.- No tengo nada más que informar, presidenta. 
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Consideración de 70 solicitudes de inscripción (Jura del 
07/11/2012) y 1 solicitud de reinscripción. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba. 
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de Disciplina en 
el Boletín Oficial. 
 
Dr. Fanego.- No se registran. 
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 385.420 –Senadora Nacional Sandra Gimenez- 
Remite copia de Proyecto de Ley para establecer el Juicio por Jurados en nuestro 
País.- 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor González Ocantos. 
 
Dr. González Ocantos.- El proyecto remitido propone la instauración de juicios por jurado, 
al estilo anglosajón: doce jurados votan por condena o absolución. Según manifiesta la 
senadora Giménez, es el mismo que presentó Cristina Fernández de Kirchner cuando era 
senadora. Para que no perdiera estado parlamentario, lo reiteró. 

Sin entrar en el proyecto, hay un dictamen del Instituto de Derecho Procesal Penal, 
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firmado por su director, el doctor Almeyra, en el cual se expresa que, más allá de analizar 
el articulado en particular, no corresponde ese tipo de sistema con el Código vigente, de 
neto corte acusatorio. Por lo cual, dice, hasta tanto no se modifique el Código, no tiene 
ninguna viabilidad ni mucho sentido hacer juicio por jurado. 

El dictamen manifiesta también que, según el Instituto, es preferible un sistema de 
jurados integrados por legos y jueces profesionales, tal como tiene la provincia de Córdoba, 
antes que el típico sistema de jurados anglosajón. 

Yo entiendo que, en virtud de que el dictamen es realmente muy claro; que el 
director de Instituto de Derecho Procesal Penal es un destacadísimo jurista en la materia y 
que realmente es más razonable, porque hay una experiencia en el país, en la provincia de 
Córdoba, deberíamos convalidar el dictamen propuesto por el Instituto. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 

Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Unanimidad. 
 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 387.330 –Zambrano, Néstor María Martín- Solicita 
intervención del CPACF ante el JNPI en lo Contencioso Administrativo Federal Nº 2 
en autos “Riverol c/GCBA y ot. s/Amparo”.-Comisión de Defensa del Abogado- 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Doctor Erbes. 

  
Dr. Erbes.- Este expediente tiene que ver con el problema que tuvo un colega cuando iba a 
pedir un expediente y le informaron que estaba a despacho. Quiso dejar nota y, ante la 
negativa del empleado, pidió hablar con la secretaria. La secretaria le ofreció mostrarle el 
expediente, pero sin la presentación que había, que estaba a despacho. El abogado insistió 
en que quería dejar nota, pero la secretaria se negó.  

Entonces, solicita se mande una nota a la Cámara en lo Contencioso de la Ciudad, a 
los fines de que desde la Cámara se mande una comunicación a todos los inferiores que 
tienen que otorgar el libro de notas cuando los letrados lo soliciten. 

Mociono para que se envíe la nota, conforme el dictamen… 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. 334.457–Trueba, Carlos Manuel- Propone 
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creación del Instituto del Derecho del Mar –Área de Institutos y Comisiones-  
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Doctora Campos. 
 
Dra. Campos.- Señor presidente: este expediente regresa al Consejo en virtud de que el 
doctor Trueba solicita la creación del Instituto del Derecho del Mar. 

En su momento, el Consejo decidió el pase al Instituto de Derecho Internacional 
Público, Relaciones Internacionales y de la Integración, al Instituto de Derecho Comercial y 
al Instituto de Derecho del Transporte de la Navegación Marítima, Aeronáutica y Espacial. 
En consecuencia, emitieron los dictámenes.  

En el caso del Instituto de Derecho Internacional, hay dos dictámenes: uno de ellos, 
suscrito por el doctor es Espeche Gil, desaconseja la creación del instituto; el segundo, 
firmado por el doctor Aramburu, considera que es viable, aunque sería una sub-rama 
dentro del Instituto de Derecho Internacional. 

Con referencia al Instituto de Derecho Comercial, el dictamen es a favor de la 
creación del instituto.  

Finalmente, el Instituto de Derecho del Transporte de la Navegación Marítima, 
Aeronáutica y Espacial también desaconseja la creación. 

Razón por la cual considero pertinente desaconsejar la creación de este instituto. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa respecto de lo propuesto por la doctora Campos, 
levanten la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Expte. 383.117 –José M. Seoane- Solicita intervención 
del CPACF ante la Inspección General de Justicia –Comisión de Incumbencias- 
 
Dra. Calógero.- A este abogado le fue negado un legajo en la Inspección General de 
Justicia, exigiéndosele la nota de su apoderado o del propio interesado para poder acceder 
a los registros. Ya hemos hablado largamente de la característica de un registro público de 
comercio como la Inspección General de Justicia. Hemos enviado notas. Por lo tanto, yo 
sugiero insistir en este reclamo, pedir una audiencia al inspector general, acompañar el 
dictamen y ponerle de manifiesto que sus resoluciones menoscaban y restringen el libre 
ejercicio profesional. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Expte. 379.679 –Linares, Hugo- Manifiesta sobre 
problema de los haberes militares. Solicita declaración del CPACF al respecto –
Comisión de Prestaciones Sociales- 
 
Dr. Fanego.- En este expediente el colega solicita una declaración del Colegio respecto de 
los incrementos de los juicios previsionales respecto de la aplicación de la ley que ampara 
al personal de las fuerzas armadas.  
 La doctora Curiel emite un dictamen muy extenso hablando de las contradicciones 
entre dos fallos de la Corte. Termina su dictamen diciendo que el Colegio debería 
expedirse al respecto en el sentido de que el pronunciamiento de la Corte en el último fallo 
es contrario al principio establecido por el artículo 14 bis de la Constitución. 
 Yo considero que deberíamos acompañar el dictamen y, a través de Presidencia, 
analizar los mecanismos pertinentes. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
 Se delega en Secretaría General. 
 Siguiente punto. 
 
 
Punto 6.8 del Orden del Día. Expte. 371.200 –Favelukes, Eduardo- Solicita 
intervención del CPACF sobre sistema de pago de giro judiciales correspondientes a 
honorarios –Comisión de Juicio Político- (El expte. posee 11 cuerpos). 
 
Dr. Fanego.- Informa la doctora Calógero. 
  
Dra. Calógero.- En el orden del día esta mal consignado el tema del expediente. Debería 
decir: solicita acompañamiento en la aprobación del juicio político contra el fiscal Rovira.  

Se trata de un expediente de la Comisión de Juicio Político que tiene 11 cuerpos. La 
doctora Anzoátegui hizo un dictamen muy puntilloso en el que enumeró la cantidad de 
veces que el doctor Favelukes, abogado de la querella, ha pedido medidas probatorias y el 
fiscal Rovira se las ha negado o ha evitado cumplirlas. Luego analiza la cantidad de 
oportunidades que ha otorgado el fiscal Rovira a los imputados, explicando que existiría 
una suerte de favorecimiento del fiscal Rovira hacia los imputados toda vez el abogado 
defensor de los imputados, el doctor Irurzún, es hermano del doctor Irurzún, juez de 
Cámara, que tiene en trámite la causa en la que el fiscal Rovira es imputado por delitos de 
lesa humanidad. 

La realidad es que el informe que eleva la doctora Anzoátegui es tan detallado y tan 
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evidente que lo único que yo puedo recomendar a este Consejo es acompañar al doctor 
Favelukes en la solicitud del juicio político. 

Hago también mención, dado que este es un tema que oportunamente vendrá a este 
Consejo, que este expediente también tiene giro a la Comisión de Derechos Humanos en 
la que se ha mencionado que el fiscal Rovira ha sido miembro del tristemente célebre 
Batallón 601 en su carácter de letrado. 

Propongo el acompañamiento. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 

 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.9 del Orden del Día. Expte. 385.106 –Armendáriz, Silvina y otros- Solicita 
intervención del CPACF ante clausura del Edificio de Lavalle 1578 –Comisión de 
Defensa del Abogado-  
 
Dr. Fanego.- Informa el doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Este expediente viene de la Comisión de Defensa del Abogado y está 
relacionado con la caída del balcón de la calle Lavalle y con la desgracia de que un colega 
falleció por el tema. 
 Este expediente ya fue tratado en otra oportunidad aquí, en el Consejo. Sucede que 
los abogados que tienen sus oficinas en ese edificio no pueden ejercer la profesión porque 
está clausurado. Han interpuesto un amparo y están solicitando el acompañamiento del 
Colegio. La Comisión de Defensa emitió un dictamen aprobando el acompañamiento y eso 
es lo que solicito que el consejo apruebe. 
 A su vez voy a ampliar el dictamen en el sentido de que se mande una nota al jefe 
de gobierno de la Ciudad de Buenos Aires para que se arbitren los medios posibles a fin de 
que se alquilen oficinas a los letrados que tienen sus estudios en ese edificio para que no 
vean restringido su trabajo, dado que constituye el sustento de su vida y el de sus familias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.10 del Orden del Día. Expte. 386.760 –Bottegal, Juan Alberto- Manifiesta 
sobre denuncia efectuada en la Comisaría 35 –Comisión de Defensa del Abogado- 
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Dr. Fanego.- El colega Bottegal presenta una queja con motivo de una denuncia efectuada 
en la comisaría 35. Cuando el colega llega para entrevistarse con el detenido ya había un 
letrado que había sido designado o que estaba en trámite de serlo, con lo cual se le niega 
toda información. Lo cierto es que con posterioridad el detenido designa como letrado y 
continúa la causa al que lo había precedido en la entrevista. Entiendo que se trata de un 
procedimiento ajustado a las normativas que son uso y costumbre en este tipo de materia. 
Por lo expuesto considero que no debe hacerse lugar al dictamen de mayoría de la 
Comisión de Defensa, y sí tomar la recomendación del dictamen minoritario.  
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. Los que estén por acompañar al 
secretario general en lo que acaba de informar, levanten la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.11 del Orden del Día. Expte. 390.512 –Allegrone, Mabel- Solicita intervención 
del CPACF ante JNPI del Trabajo N°49 en autos “Rodríguez Mariano c/Pereira de 
Argentina SA s/despido” –Comisión de Defensa del Abogado- 
 
Dr. Fanego.- Doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Este expediente viene a nuestro tratamiento con un dictamen favorable de la 
Comisión de Defensa. La letrada ha intervenido en distintas audiencias de conciliación en 
el Tribunal en el cual tramita el expediente y se encontró con que en la última providencia 
le designan una nueva audiencia, después de varias audiencias frustradas, como medida 
de mejor proveer. Ella planteó una revocatoria y está pidiendo el acompañamiento, atento 
que la próxima audiencia se la fijaron para abril del año que viene.  
 En ese sentido yo mociono para que se acompañe el dictamen de la Comisión de 
Defensa. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento. 
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- Se toma conocimiento.1   
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Fanego.- Informa la doctora Chuang. 
 
Dra. Chuang.- Yo informo en lugar de la doctora Núñez quien tuvo un tema laboral a último 
momento y me pidió que informara. 
 Simplemente a título informativo señalo que el lunes 22 de octubre se realizó en el 
jardín maternal una jornada de capacitación docente con todo el plantel en horario 
extraescolar, es decir fuera del horario escolar, con la presencia de la profesora Rosa 
Violante, quien ayudó a pensar acerca de la modalidad y contenidos posibles para ser 
enseñados en un jardín maternal. La capacitación obtuvo resultados óptimos y fue de gran 
utilidad para la tarea, tanto para lo que resta del año como para el año próximo. 
 El próximo 6 de noviembre se llevará a cabo la capacitación teórico-práctica de RCP 
y primeros auxilios con profesionales de la Cruz Roja Argentina. La misma es para todo el 
personal docente del jardín y se llevará a cabo en dos turnos, uno a la mañana y otro a la 
tarde, con cuatro horas de duración cada uno. Para ello se suspenderán las clases, lo que 
fue anunciado a los padres con antelación y según consta en el reglamento de la 
institución. 
 El jueves 25 de octubre se realizó en el jardín el sorteo de vacantes para cubrir las 
salas del año 2013. Se lo hizo en presencia del escribano doctor Luis Asenjo y de padres 
de los niños. Este año se realizó el sorteo de vacantes en todas las salas, quedando las 
mismas cubiertas en su totalidad, a la vez que han quedado gran cantidad de niños en lista 
de espera. 
 Por último, se está organizando para el mes de diciembre la fiesta de fin de año con 
la participación de maestras, padres y abuelos de los niños concursantes, en el auditorio 
del Colegio.  
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la escuela de posgrado. 
 
Dra. Campos.- No hay informe. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Dr. González Ocantos.- No hay informe. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios. 

                                            
1 Ver el Apéndice. 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 14 - Acta N° 11 - 2 de Noviembre de 2012 

 

12 

 
Dr. Fanego.- No hay informe. 
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Mediación. 
 
Dr. Romero.- Pido que se incorpore el informe en el acta.2 
 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Decoud.- Estuvimos en Punta Carrasco haciendo una degustación con la doctora 
Campos, el doctor Elizalde y el gerente general, y decidimos que es conveniente un cambio 
de menú. Habíamos elegido originalmente el menú base pollo, que tenía un costo de 207; 
pero nos parece de mejor calidad el base lomo, de 228.  

Quiere decir que, en vez de 271 más IVA por persona, el costo pasa a 292 más IVA 
por persona. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Entonces, usted está pidiendo que se rectifique?  
 
Dr. Decoud.- Estoy pidiendo… 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- La rectificación necesita los dos tercios, señor tesorero. 
 Los que estén por incluir la rectificación, por favor, sírvanse levantar la mano. 
Unanimidad. 
 Los que estén por la sugerencia del tesorero de cambiar el menú, levanten la mano, 
por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- También se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Decoud.- Menos mal. 

Tenemos otro tema: nos hemos olvidado de lo que se llama la barra de tragos. Hay 
varias opciones. Yo sugiero la más económica, que es de 45 pesos más IVA. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración lo de la barra de tragos.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 

                                            
2 Ver el Apéndice. 
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Dr. Decoud.- No hay más para informar. Muchas gracias. 
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Secretaria General. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Doctor Fanego. 
 
Dr. Fanego.- El Colegio de Abogados y Procuradores de la II Circunscripción Judicial de 
Cutral-Có agradece los libros donados por este Colegio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- De nada. Mándeles una nota agradeciendo, señor secretario. 
 
Dr. Fanego.- El doctor Gustavo Cejas agradece al encargado de seguridad la 
preocupación y devolución del pendrive que había extraviado el 12 de octubre. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se agradece en nombre de los tres encargados de seguridad. 
 
Dr. Fanego.- El director general del Registro de Propiedad Inmueble agradece la 
reparación de las máquinas de escribir facilitadas por este Colegio para la utilización de los  
profesionales. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Gracias también. 
 
Dr. Fanego.- Se solicita la ratificación dispuesta por artículos 73 y 80: solicitudes de 
inscripción de la jura del 31 de octubre. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 

Quienes estén por la afirmativa…. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 Vamos… 
 
Dr. Fanego.- Se solicita la ratificación del cambio de horario en las sesiones del Consejo 
Directivo, que se llevarán a cabo los días viernes a las 19 horas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad.  
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Dr. Fanego.- Se solicita ratificar la aprobación de gastos de alojamiento de los dos juristas 
invitados, doctor Aquilino Vázquez García y doctora Vera Lucia Rocha Souza Jucovsky, al 
IV Foro Ambiental Internacional: “Derecho ambiental y desarrollo, una proyección hacia el 
futuro sostenible”. El costo fue de 2.700 pesos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Fanego.- Se solicita ratificar la inclusión del doctor Nahuel Altieri a la delegación que 
participará en el Congreso Latinoamericano de Derecho del Trabajo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Fanego.- Expediente 384.495: el Instituto de Derecho del Trabajo remitió una nota 
manifestando inconvenientes en la oficina de demandas de la Cámara del Trabajo. 
Concurrimos el día lunes pasado, la doctora Rial, el doctor Leandro Romero y quien les 
habla. Lo que dijo es que el problema que habían manifestado los colegas ya había sido 
subsanado. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Perfecto. 

¿Qué más? 
 
Dr. Fanego.- Se pone a consideración una propuesta para capacitación de personal, que 
ya es de conocimiento de todos ustedes, porque obra en las carpetas y ha sido 
previamente circularizado. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Es un curso de qué? 
 
Dr. Fanego.- Es un curso de capacitación para sesenta personas de este Colegio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.  
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
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Dr. Fanego.- No hay más temas que tratar. 
 
 
Punto 15 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Doctor Iunger, por favor, lo escuchamos. 
 
Dr. Iunger.- En el marco de la campaña en favor de los abogados, con mensajes 
institucionales que hemos hecho siempre y que han tenido mucho éxito, tanto entre los 
colegas como entre la gente en general, propongo la contratación de veinte pantallas que 
se denominan “séxtuples”, ya que el precio es muy conveniente, inclusive, por la cantidad, 
y en atención a que ya hemos contratado a la empresa en otras ocasiones. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Es lo que tenemos circularizado en la carpeta, no? 
 
Dr. Iunger.- Exactamente; está circularizado el presupuesto. Nos están haciendo un muy 
buen precio. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Cuál es el precio? Para que conste en el acta. 
 
Dr. Iunger.- El precio final es de 8.400 más IVA; cuando, en realidad, estaba cotizado 
originalmente en 10.200 más IVA. O sea, nos están haciendo un buen descuento. Eso es 
cada diez. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- El texto va a decir: “los abogados también somos 
trabajadores. Trabajadores del derecho. Consúltenos. Colegio Público de Abogados de la 
Capital Federal”.  

Se hace en orden a la campaña que hay desde el gobierno y de otros lugares 
diciendo que somos industriales del juicio. Habíamos evaluado poner: “los abogados no 
somos industriales”; pero nos pareció demasiado agresivo. De esta forma nos parece más 
conveniente. 

Le agradezco a Iunger, porque se nos ocurrió esta idea y salió rápidamente a 
conseguir los presupuestos. 

Está en consideración. 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano.  

 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Iunger.- Una cosita más. 

En cuanto a la producción de los afiches, estimamos hacer cincuenta, porque 
siempre hay que reponerlos, ya que se pueden romper, se pueden dañar con la lluvia y 
diversas contingencias. Cincuenta afiches salen 6.700 más IVA. Habría que contratar dos 
tandas de cincuenta. 
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 

Los que estén por la afirmativa, levante la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
 

Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 Doctora Calógero. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Tenemos un retiro voluntario. El señor Hernán Harris 
decidió acogerse al mismo.  

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se presentó, no ante nosotros, sino ante el gerente general, y 
él propuso la salida. 

En consideración. 
Los que estén por la afirmativa, por favor, levanten la mano. 

 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 

Finalmente, les informamos que salió el número de Quantum, como a ustedes les 
habrán circularizado antes del ingreso, y que la semana próxima se va a producir el 
lanzamiento del nuevo sitio… 
 ¿Cuándo se lanza el sitio web, Diego? 
 
Sr. Campidoglio.- Entre hoy y mañana lo terminan de subir. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- A partir del lunes va a estar en el aire el nuevo sitio web. 

Nos queda un punto más, que es el valor de la entrada de fin de año. 
De acuerdo con lo que nosotros calculamos, hay dos valores. El primero es para 

todos los abogados, el primer acompañante y discapacitados, de 220 pesos. 
Está en consideración. 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 

El segundo valor es de 400 pesos para los invitados no abogados y para los 
acompañantes, a partir del segundo. 

Está en consideración. 
Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 

 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
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Siendo las 20 y 14, terminó el Consejo. Hasta la próxima. (Aplausos.)  
 

- Son las 20.14. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 
 
 
 
   
OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   
CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   
DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   000222...111111...111222   
 
 
 

111...---  CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   111888...111000...111222 

    

 

222...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE      BBBSSS...   AAASSS... 

   

 

 333...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN 

   

  

 444...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE      CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS  

 

 

   555...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS 
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 666...---            AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR   

 

 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   

Consideración de 70 solicitudes de Inscripción. Jura del 07/11/2012 
Consideración de 1 solicitudes de Reinscripción. 
 
REINSCRIPCIONES 
MAUHOURAT, RICARDO 
 
INSCRIPCIONES 
DE ABAROA, AGUSTINA CINTIA 
KISSER, MARIA VIRGINIA 
BARROSO, NADIA SOLEDAD 
ILARIA, MARIA LUJAN 
REMEC, MARIANO PABLO 
LEIVA, ANALIA CONSTANZA 
AMBROSSIO, ALEJANDRO ADRIAN 
GONZALEZ LARRICART, ADRIANA CECILIA 
DOMINGUEZ, MATIAS 
BARBONE, JOSE LUIS 
FRONTERA, MARIA VALERIA 
GOMEZ, MARCELO JAVIER 
D'AMICO, MARCELA ALEJANDRA 
CORDOVA VALLEJOS, SARAH AMANDA 
TORRES, JOSE LUIS 
ESCUDERO, GABRIELA MARIA DE LOS ANGELES 
DOVAL, AGUSTIN EDUARDO 
MOSQUEIRA, SILVIA ALEJANDRA 
LOPEZ VARELA, GONZALO 
PEREYRA, JUAN MANUEL 
BILBAO, SILVIA BEATRIZ 
PIROZZI CHIUSA, PATRICIO EDUARDO 
ANDREOZZI CAROL, JUAN PABLO 
RUIZ DIAZ MASSI, GRISEL PAOLA 
VERON, JOSE  MIGUEL 
ECHAZARRETA, EVANGELINA ANALIA 
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PEREZ PALOMINO, MARIA EMILIA 
POSICCI, MARIA CANDELA 
SOSA, MONICA GRACIELA 
NEIL, RAMIRO 
SCHMUKLER, ROMINA 
PIEMONTE, ANAHI 
MERCADO, VERONICA LEONOR 
PERONA, MARIANGELES 
DESCH, MARIA SOLEDAD 
 
 
 
BERTOLLI, MARIA JOSE 
HOLSMAN, GUILLERMO JAVIER 
DENEGRI, PAULA DANIELA 
GARCIA JURADO, MARIANA 
MARRO, SABRINA 
TORRES, NOELIA LUCIANA 
MICALE, GABRIELA ANDREA 
PRIANO, CARLA 
GOMEZ ALCORTA, MARIA LAURA 
LAZZARINO, FLORENCIA ELIANA 
AZAR, JEREMIAS 
ORTIZ COLOMBO, RAMIRO FEDERICO 
MARQUESSI O'NEILL, MELINA 
PIROZZO, MARIA MARLENE 
AQUINO, ALVARO 
BOGINO, NICOLAS MARTIN 
GOLDMAN, HECTOR MIGUEL 
ESCOBAR, ADRIANA LAURA 
MENENDEZ, MATIAS JAVIER 
OLTOLINA, PATRICIA OLINDA 
SULTAN, FLORENCIA 
NERONE, PABLO FABIAN 
DOBIE, LORENA STELLA MARIS 
OTERO, XIMENA LUZ 
SOLIMANTO, GONZALO JESUS 
MONDONIO, FRANCO JESUS 
RODRIGUEZ MANCEÑIDO, MARIA BELEN 
NADER, PABLO AGUSTIN 
COSENTINO, LIDIA MARGARITA 
TORRES, LORNA PAOLA 
ROBLES, DAMIAN RICARDO 
GLAZER, ERNESTO BERNARDO 
FUSE, MATIAS NAHUEL 
CARDON, YANINA MARIELA 
BOZZI, MARIA VICTORIA 
 
 

666...222    PPPUUUBBBLLLIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   EEENNN   EEELLL   
BBBOOOLLLEEETTT ÍÍÍNNN   OOOFFFIIICCCIIIAAALLL   
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· No se registran causas 
 
 

666...333    Expte. 385.420 –Senadora Nacional Sandra Gimenez- Remite copia de 
Proyecto de Ley para establecer el Juicio por Jurados en nuestro 
País.- 

 
 
 
 
 

666...444    Expte. 387.330 –Zambrano, Néstor María Martín- Solicita intervención 
del CPACF ante el JNPI en lo Contencioso Administrativo Federal Nº 2 
en autos “Riverol c/GCBA y ot. s/Amparo”.-Comisión de Defensa del 
Abogado- 

 
 

666...555    Expte. 334.457–Trueba, Carlos Manuel- Propone creación del Instituto 
del Derecho del Mar –Área de Institutos y Comisiones-  

 
 

666...666    Expte. 383.117 –José M. Seone- Solicita intervención del CPACF ante 
la Inspección General de Justicia –Comisión de Incumbencias- 

 
 

666...777    Expte. 379.679 –Linares, Hugo- Manifiesta sobre problema de los 
haberes militares. Solicita declaración del CPACF al respecto –
Comisión de Prestaciones Sociales- 

 
 

666...888    Expte. 371.200 –Favelukes, Eduardo- Solicita intervención del CPACF 
sobre sistema de pago de giro judiciales correspondientes a 
honorarios –Comisión de Juicio Político- (El expte.posee 11 
cuerpos). 

 
 

666...999    Expte. 385.106 –Armendáriz, Silvina y otros- Solicita intervención del 
CPACF ante clausura del Edificio de Lavalle 1578 –Comisión de 
Defensa del Abogado-  

 
 

666...111000    Expte. 386.760 –Bottegal, Juan Alberto- Manifiesta sobre denuncia 
efectuada en la Comisaría 35 –Comisión de Defensa del Abogado- 
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666...111111 Expte. 390.512 –Allegrone, Mabel- Solicita intervención del CPACF 

ante JNPI del Trabajo N°49 en autos “Rodríguez Mariano c/Pereira de 
Argentina SA s/despido” –Comisión de Defensa del Abogado- 

 
 

   
   
   
   
   

777...---  PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO 
 
 

 777...111---   CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777 

            
1 834 YOCCO, ROSA DEL CARMEN 
6 463 CZERNIZER, SERGIO ABEL 
7 267 LITARDO, RAUL ALBERTO 
7 397 ZORRILLA, RICARDO JORGE 
8 611 SORIA, IRENE JUANA 
11 75 ICAZATTI, JORGE ALFREDO 
12 22 MARTIN, EDUARDO JULIAN 
14 37 BAZAN, AMELIA 
16 583 PORTICELLA, NESTOR VICENTE 
18 100 MACIAS, DANIEL ALBERTO 
18 129 VARELA, MIGUEL LUIS 
21 767 MESSINA, LUISA LAURA 
22 788 BERNARDEZ, ANA MARIA 
22 932 TEDEJO, NORMA BEATRIZ 
23 272 APAZ, JOSE ALBERTO 
30 879 CALONGA FIGUEREDO, BLANCA NELLY 
32 471 CASTAÑARES, JORGE ARMANDO 
34 74 AKMAN, JULIO 
34 366 PAVON, LILIA BEATRIZ 
35 384 PERONI, PAULA 
35 757 GASCON, ALFREDO JULIO MARIA 
42 945 CANALE, LAURA VICTORIA 
45 791 ARGERICH, IVAN 
46 246 PONCE PEÑALVA, PABLO JOSE 
46 816 FLAX, GUILLERMO RAUL 
46 890 COSTA, MONICA MARISA 
47 375 REY, ROBERTO ANIBAL CARLOS 
48 391 FUEGO, SILVANA ANDREA 
48 751 PIMENTEL, CRISTINA ADRIANA 
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49 893 ROSALES CAIAFA, ALDO FABIAN 
50 133 GNOFFO, FABIAN LEONARDO 
50 904 NEGREIRA, MIGUEL ANGEL 
51 472 GRECCO, DIEGO ADRIAN 
52 915 SEGHETTI, PABLO ESTEBAN 
53 238 MURUA, GUILLERMO JOSE 
53 831 CAULIER GARCIA, PABLO MANUEL 
55 915 BERMUDEZ, ESTER ALEJANDRA 
56 460 SALVATIERRA, LEANDRO 
57 824 ORTEGA, GUSTAVO ALEJANDRO 
57 829 VARELA, RAMIRO MANUEL 
57 891 GUILLEM, NICOMEDES CARLOS 
58 50 CASENAVE, LAURA GABRIELA 
59 75 GAUNA, JUAN CARLOS 
59 702 MARTINOLI, RITA CAROL 
59 918 CHIARA, GRISEL RENEE 
59 992 NIZZO, EDGARDO JOSE 
60 35 POLO DE LA ROSA, ELSA AZUCENA 
60 864 HAEDO, MARTA LUISA 
61 185 LEGECKAS, HILDA ALICIA 
61 514 PELLIZA REPETTO, FELIX JOSE 
62 14 BRODY, ANDRES JORGE 
62 204 PATRON COSTAS, FRANCISCO JOSE 
62 598 JAMES, EDUARDO ALBERTO 
64 248 MARTINI, JUAN CARLOS 
65 471 AGUINAGA, MARIA DEL CARMEN 
67 910 LAURENCE, MARIANA ROSA 
68 566 CALVO BRUNI, GONZALO VALENTIN MARIANO 
68 807 GUERRERO, MARIA ROSA 
69 120 PASTRANA LOPEZ, VERONICA ANDREA 
69 342 VILAS, MARCELO FABIAN 
69 946 CASAL, CAROLINA 
70 682 CORONEL, MARIA VALERIA 
70 884 MARTIN, SOLANGE MARIE 
71 589 REBOLO, MARIANA CHANTAL 
71 763 GARROS, MARIANA 
72 47 SAGGESE, CAROLINA BEATRIZ DEL SAGRADO CORAZO 
72 312 ARENAS, SERGIO SAMUEL ALEJANDRO 
72 476 MUCCHIUT, GABRIEL 
72 605 EUGENI, SARA BEATRIZ 
72 770 TROIANO, MARCELA BEATRIZ 
73 80 CASTELLI, MARIA FERNANDA 
73 627 GUTIERREZ, PABLO JORGE 
73 966 DER MARDIROSIAN, DANIEL GUSTAVO 
75 123 QUIROS, CARLOS ENRIQUE 
75 830 ROMANCHUK, MARIA LAURA 
76 575 SOSA, MARIA FERNANDA FATIMA 
76 751 OLVEIRA, MARIA ADELA 
79 300 DEL RIO, MARIA PAULA 
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79 878 LATTANZIO, REYNALDO LEOPOLDO 
80 266 SANTANGELO, DANIEL OSCAR 
80 359 BOGADO, MARIELA FERNANDA 
80 770 SANTANA, ADAN HORACIO 
81 25 VILLASANTE, CARLOS SEBASTIAN 
81 483 POMERANTZ, HERNAN JAVIER 
84 305 SALVAY, ESTEBAN ALEJANDRO 
84 534 ALVAREZ GUELI, ANDREA ALEJANDRA 
84 909 CASAL, RAUL ADOLFO 
85 278 GARCIA, HECTOR JORGE 
86 325 TORRES, MIGUEL ANGEL 
87 166 BELBUSSI, CINTHIA MARIA 
88 2 SANCHEZ, NORMA DEL VALLE 
88 43 VERA, DAMIAN ALBERTO 
88 159 FEINBERG, GABRIELA SILVANA 
88 243 PASTRANA, SECUNDINO MARIO 
88 462 VAZQUEZ AMSLER, JORGE ALBERTO 
88 488 COUETTE, MARIA LORENA 
88 972 MARIÑO, JORGE GENARO 
90 10 BURLON, MONICA EMMA 
90 154 GARCIA BREUNING, MARIA ALEJANDRA 
90 988 RODRIGUEZ FLORES, FERNANDO MARTIN 
91 259 AMITRANO, MAGALI ANABELLA 
91 883 COUMEIG, GASTON ANIBAL 
92 739 HELFRICH, JIMENA SOLEDAD 
92 861 GUELAR, FACUNDO 
94 59 VINUESA, MARIA CONCEPCION 
97 219 BUSTOS, MARIELA 
98 307 COLOMBO, NOELIA MARIA ISABEL 
98 868 CASAGRANDE, DIEGO MARTIN 

                        
 

   
777...222    SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   

   
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

24.623 III C.,E.A.I. SENT DEFINITIVA MULTA 
$14.000 

26.125 I M.S.,N.V. 
SENT DEFINITVA 
ADVERTENCIA EN PRESENCIA 
CD 

25.154 II V.,J.M. LLAMADO DE ATENCION 

25.804 II P.,A.J. MULTA $1000 
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26.216 II C.,A.G. MULTA $1000 

26.682 II J.,E.C.J. DESEST.IN LIMINE 

26.109 II C.,D  
“ 

26.387 II C.,L.F. “ 

26.421 II R.D.G.,R.C.M. “ 

26.429 II A.,K.V. “ 

26.475 II R.,V.G.M. “ 

26.583 II K.,C.E. “ 

26.632 II 
D.,N-D.,M.I.C.-
C.,J.R. “ 

26.638 II S.,H.H.O. “ 

26.659 II T.,G.O. “ 

26.689 II G.,G.S.M. “ 

25.723 III R.A.,J.M.M DESEST.X PRESCRIPCION 

26.109 II A.,I.C. “ 

26.670 II N.,A.F. “ 

26.564 II B.,M.C. DESEST. X INCOMPETENCIA 

26.701 II P,E.M. “ 

25.210 III T.,J.C. SENT.ABSOLUTORIA 

25.361 III A.,I.C. “ 

25.609 III G.S.,S.G.C. “ 
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25.687 II L.,G.B. “ 

25.714 III S.,M.B.-R.T.,C.M. “ 

25.797 II V.A.,V.C. “ 

25.941 III G.,O.R. “ 

26.017 III M.,A.C. “ 

26.038 III R.,J.C. “ 

26.051 III B.,N.O. “ 

26.360 III F.,L.O. “ 

26.496 II 
O,J.C.-D.,A.A.-
D.,J.A. “ 

 
 
 

888---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   

      

   

   999---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   

   

   

                           111000---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   

   

   

111111---IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   
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111222---IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   

   

111333---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRR ÍÍÍAAA   

   

   

111444---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRR ÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   

   

   

111555---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA    
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Informe de la Coordinación de Mediación. 
 

  

 

                                                                 Buenos Aires, 30 de Octubre de 2012 

A: Dr. Leandro Romero 
Coord. Gral. de Mediación - CPACF 
 
De: Dra. Raquel E. Lerer 
Directora Escuela de Mediación – CPACF 
 

 

REF: Informe de la Escuela de Mediación al CD 1/11/12 

 

De mi consideración: 

                                     Tengo el agrado de dirigirme a usted, y por su intermedio al Consejo 

Directivo del CPACF, con la intención de informar las actividades en curso, en el ámbito de esta 

Escuela: 

 

 

§ Ha finalizado, con su cupo completo (30 vacantes), el curso de Capacitación Continua, 

“Taller abierto de casos de mediación (20/12)”. 

§ Se ha dado comienzo al curso de Capacitación Continua, “Escenas temidas del 

mediador (19/12)”, con su máximo de inscriptos (30 vacantes).  

§ Ha comenzado su cursada, el día 17 de Octubre, un nuevo curso de Formación Básica: 

“Introductorio en Mediación (8/12)”. 

§ El  curso de Capacitación Continua, “Actualización de la normativa vigente (23/12)”, 

programado para los días 14 y 21 de Noviembre, en el horario de 9:30 a 14:30hs, cuenta 

a la fecha con 29 inscriptos (siendo 30 su máximo permitido). 
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§ Con su cupo completo, ha finalizado el 25 de Octubre su cursada, el curso de 

Capacitación Continua “Escenas temidas del Mediador (19/12)”. 

§ El curso “El factor personalidad en el uso de las herramientas de Mediación (21/12)”, con 

fecha de inicio el día 7 de Noviembre en el horario de 14:30 a 19:30hs, ha cerrado su 

inscripción por cupo completo (30 vacantes). 

§ Se ha cerrado la inscripción para la Capacitación Continua: “El mediador y las 

situaciones de violencia doméstica (22/12)”, con fecha de inicio 13 de Noviembre, de 16 

a 21hs., por haber llegado al máximo de inscriptos (30 vacantes). 

§ Ha comenzado la inscripción para un nuevo curso de Capacitación Continua: “El 

Coaching y la Ontología del Lenguaje como Herramienta del Mediador  (27/12)”, 

programado para los días 3 y 5/12, de 16:30 a 21:30hs. 

§ Se encuentra abierta la inscripción a un nuevo curso de Formación Básica: “Introductorio 

(9/12)”, con fecha de inicio el día 22 de Noviembre, en el horario de 17:30 a 21:30hs. 

§ Se ha programado las fechas y designado los docentes para un nuevo curso de 

Formación Básica: “Entrenamiento (8/12)”, con fecha de inicio el día 14 de Noviembre, 

en el horario de 9:30 a 13:30hs. 

§ Se encuentra en programación una nueva Capacitación Continua: “La pregunta, la 

herramienta esencial en la mediación”, con fecha probable de inicio el día 22 de 

Noviembre, en el horario de 16:30 a 21:30hs. Asimismo, se está trabajando en equipos 

docentes, en el armado y planificación de las Especializaciones en Mediación 

Empresarial (30 hs.) de Mediación Comunitaria (30 hs.) y Mediación Familiar (30 hs.) 

§ En el marco del acuerdo suscripto con el CPACF, se acordó con La Fundación 

Creciendo, de la Provincia de Río Negro, el dictado del primer curso: “Herramientas de la 

Mediación- Función del abogado de parte”. 

El mismo se dictará en la Ciudad de Viedma los días 7 y 8 de diciembre. 

Cuenta con el auspicio y apoyo del Colegio de Abogados de Viedma, en cuya sede se 

realizará la capacitación. 

§ Se solicitó a la Directora del Centro de Mediación del Colegio de Abogados y 

Procuradores de la Provincia de Salta, una evaluación sobre el curso “La hipótesis y su 

función en la mediación”, dictado por los docentes de esta Escuela, Dres. Sara Grunfeld 

y Jorge Bekerman. Con fecha 25 de octubre, la Dra. Liliana Musa, envió un correo 

electrónico a esta Escuela, con comentarios elogiosos sobre la capacitación.  

Se adjunta a la presente, una copia del texto de dicho correo. 
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a actacadac 
 
 
 
 
 
 

 

* LUNES 05 y MARTES 06/11 - 09,45 HS.  
“XIV JORNADAS NACIONALES DE MEDIACIÓN” – Construyendo una Cultura de Paz - Jornadas  
COMITÉ EJECUTIVO: Dras. S. Sandra Carqueijeda Román, Andrea S. Lapasset y Marcela I. Cortines - PROGRAMA: Lunes 
05/11: 09,45 hs.: Acreditaciones * 10 a 10,30 hs.: APERTURA: A cargo del Dr. Leandro R. Romero * 10,30 a 12,30 hs.: 
“Reflexiones sobre la presencia mayoritaria femenina en la profesión de mediadoras. Sus posibles causas y consecuencias” - 
Expositores: Dres. Juan Jacubowicz y Griselda Cafferata - Moderadora: Dra. S. Sandra Carqueijeda Román * 12,30 a 14 
hs.: Receso - 14 a 16 hs.: “Nuevos desafíos de la mediación: matrimonio igualitario, igualdad de género, muerte digna y otras 
problemáticas” – Expositora: Dra. Juana Jurín - Moderadora: Dra. Silvia Suarí * 16 a 18 hs.: “El método colaborativo. Una 
nueva puerta hacia la negociación prejudicial - Proyección de un video del Prof. Walter Wright” - Expositora: Dra. Marcela I. 
Cortines * “Restitución de menores. Inside en la mediación” - Expositores: Dres. Carolina Finocchio y Mario De Ipola * 
Martes 06/11: 09,30 a 11 hs.: “La mediación como camino para la solución de los conflictos en la banca electrónica” - 
Expositor: Dr. Pedro Cardone Rico Roca - Moderadora: Dra. Ana Victoria Elsztein * “Mediación prejudicial e intrajudicial: 
Perspectiva y Prospectiva” – Expositora: Dra. María Rosa Fernández Lemoine – Moderadora: Dra. Esther Díaz - 11 a 13 hs.: 
“Mediacion Comunitaria: Experiencia del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires” - Expositores: Dres. Javier Alejandro Bujan 
(Subsecretario de Justicia), Nora Cecilia Krimer de Gorostiza (Subgerente Operativa de Mediacion Comunitaria), Adrián 
Nicolás De Stefano (Director General de Justicia, Registro y Mediación Gobierno de la Ciudad de Bs. As.) * “La mediación en 
la Provincia de Buenos Aires: sus primeros meses de aplicación” - Expositoras: Dras. Silvina Norma Caisson (Dpto. Judicial 
San Martín), Rosario Marcela Sánchez (Dpto. Judicial de La Plata) y Patricia Leva (Dpto. Judicial Mercedes) * “Verdaderas 
mentiras. La mentira, aspecto social y lenguaje corporal. Estudios del Dr. Paul Ekman (asesor de la serie “lie to me”)” - 
Expositora: Dra. María Cecilia Antoniazzi * 13 a 14 hs.: Receso * 14 a 16 hs.: “La mediación: un camino hacia la resiliencia” - 
Expositora: Lic. Cecilia Ramos Mejía – Moderadora: Dra. Andrea S. Lapasset * 16 a 18 hs.: “Mediación Penal. Experiencia 
en la Ciudad de Buenos Aires” - Expositoras: Dras. Susana Velázquez y Carolina Obarrio * 18,00 hs.: Cierre: Dra. S. Sandra 
Carqueijeda Román (Directora del Instituto de Mediación del CPACF) - LUGARES: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° y 
Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti / Corrientes 1455, piso 2º - DIAS: 05 y 06/11 (dos reuniones) - ASISTENCIA REQUERIDA: dos 
reuniones - INSCRIPCION: PREVIA a partir del 22/10 - ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS - A cargo 
de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – INSTITUTO DE MEDIACIÓN - Directora: Dra. S. Sandra Carqueijeda Román 
 

* MIÉRCOLES 07/11 – 17,00 a 20,00 HS.  
Jornada Preparatoria de las IV Jornadas Latinoamericanas de Derecho Administrativo - Tema: “CONTRATACIÓN 

PÚBLICA” 
PROGRAMA: PANEL I: Los Pliegos de Licitación Pública: Dr. Alejandro Dubinsky * La contratación pública municipal: Dr. Marcelo 

Gradín * La adjudicación: Dr. Eduardo García Rajo * PANEL II: Contrato de Suministro: Dra. Natalia S. Messina * El plazo para 
concluir sumarios administrativos. Determinación del perjuicio fiscal: Dr. Leandro Salgan Ruíz * Concesión de Servicios 
Públicos: Dr. Carlos Galina * PANEL III: El “jus variandi”: Dr. Flavio I. Lowenrosen * La igualdad: Dr. Tomás Fondacaro * La 
Estabilidad  del contrato administrativo: Dr. Diego Isabella - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2° - 
INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 24/10 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la Dra. 
Mabel M. L. Lovecchio – INSTITUTO DE DERECHO ADMINISTRATIVO – Director: Dr. David A. Halperin 

 

* JUEVES 08/11 – 14,00 a 18,30 HS.   
“VI JORNADA NACIONAL DE ARBITRAJE – 6to. ENCUENTRO INTERNACIONAL DE ARBITRAJE” – Arbitraje, conciliación 

ACTIVIDAD ACADEMICA PROYECTADA 
AÑO  2012 - Sujeta a modificaciones 
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y mediación  
COORDINADORES DE LA JORNADA: Dres. Delia Mariluis (Coordinadora de la Comisión de Arbitraje y Conciliación), Leandro 

R. Romero (Coordinador General de Mediación del CPACF) y Silvia J. Jabif (Coordinadora de la Comisión de  Conciliación 
Laboral) - COMITÉ ORGANIZADOR: Dres. Gabriel Binstein, Cintia Cecchini, Flavia Goldcher, Graciela Montenegro y 
Gustavo Murano - PROGRAMA: 14,00 hs.: Acreditaciones - 14,15 hs.: Apertura: A cargo de  autoridades del CPACF y de la 

Dra. Delia H. Mariluis * 14,30 hs.: ‘ARBITRAJE. ACCESO A LA JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS’ - Expositora: Dra. Alicia 
Pierini – Moderadora: Dra. Flavia Goldcher - 14,55 hs.: Sesión de Preguntas - 15,10 hs.: ‘EXPERIENCIAS E 
INCONSISTENCIAS EN EL CIADI’ - Expositor: Dr. Joaquin P. Da Rocha – Moderador: Dr. Gabriel Binstein - 15,35 hs.: Sesión 
de Preguntas - 15,50 hs.: ‘EL ARBITRAJE Y LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES’ - Expositor: Dr. Fabián Nesis - 
Moderadora: Dra. Graciela Montenegro - 16,15 hs.: Sesión de Preguntas - 16,30 hs.: ‘EVOLUCIÓN DE LA MEDIACIÓN. 
NUEVO PARADIGMA. NORMAS VIGENTES Y RELACIÓN CON EL ARBITRAJE Y LA CONCILIACIÓN’ – Expositores: Dres. Mónica 
Fernández Arhex y Emilio Caniffi - Moderador: Dr. Leandro R. Romero - 16,55 hs.: Sesión de Preguntas – 17:10 hs.:
 Taller de arbitraje, conciliación y mediación a cargo de los Coordinadores Titulares de las respectivas Comisiones del 
CPACF - 17,55 hs.: Clausura: Palabras de los Coordinadores. - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° - 
INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 25/10 - ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. 
Mabel M. L. Lovecchio – COMISION DE ARBITRAJE Y CONCILIACION – Coordinadora: Dra. Delia H. Mariluis – 
COORDINACIÓN GENERAL DE MEDIACIÓN – Coordinador: Dr. Leandro R. Romero – COMISIÓN DE CONCILIACIÓN LABORAL 
– Coordinadota: Dra. Silvia J. Jabif   
 

* JUEVES 08 y 15/11 – 18,00 a 20,30 HS.   
“XIV JORNADAS DE DERECHO BANCARIO” - Reformas Legislativas. Su impacto en la Actividad Bancaria - Jornadas  

APERTURA: Dr. Guillermo E. Crocco (Director del Instituto de Derecho Bancario) - PROGRAMA: Jueves 08/11: MODULO A: 
“Responsabilidad Bancaria y los depósitos en moneda extranjera” - Expositor: Dr. Diego C. Bunge * MODULO B: “La moneda 
de contratación bancaria y los intereses” - Expositor: Dr. Eduardo Barreira Delfino – Moderador: Dr. Guillermo E. Crocco * 
Jueves 15/11: MODULO A: “El fideicomiso ante la Reforma en la actividad bancaria” - Expositor: Dr. Marcelo Camerini * 
MODULO B: “La Ley 26.683 y la responsabilidad de las Entidades Bancarias en materia de prevención de lavado de dinero” - 
Expositor: Dr. Marcelo Casanovas – Moderador: Dr. Guillermo E. Crocco - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / 
Corrientes 1455, 2º piso – DIAS: 08 y 15/11 (dos reuniones) - ASISTENCIA REQUERIDA: dos reuniones - INSCRIPCIÓN: 
PREVIA a partir del 25/10 – ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADEMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. 
Lovecchio – INSTITUTO DE DERECHO BANCARIO – Director: Dr. Guillermo E. Crocco  
 

* LUNES 12/11 – 18,00 HS. 
Presentación del libro “AUTORESGUARDO”   

AUTOR: Dr. Jorge Leonardo Frank - EXPOSITORES: Dres. Daniel Pablovsky, Juan Montesano y Eduardo O’Connor – TEMARIO: 
El CPACF como la casa de todos los Abogados de la matrícula * Las armas secuestradas en las causas penales *  La Jurisprudencia 
de la Cámara Nacional de Casación Penal en las causas con armas de fuego - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° – 
ASISTENCIA LIBRE – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. 
Lovecchio - COMISION DE JUSTICIA – Coordinador: Dr. Julio L. Sparer 
 

* MARTES 13/11 – 17,00 HS.                                
“PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO FAMILIAR – Celebración del 25º Aniversario de la creación del Instituto de Derecho 

Registral y Notarial” – Conferencia  
EXPOSITORA: Prof. Dra. Ana Raquel Nuta - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2º - INSCRIPCIÓN: 

PREVIA a partir del 30/10 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la Dra. Mabel M. L. 
Lovecchio - INSTITUTO DE DERECHO REGISTRAL Y NOTARIAL – Directora: Dra. Ana Raquel Nuta 

 

* MIÉRCOLES 14/11 – 13,30 a 15,30 HS.                                                                                       
“¿SOBREVIVEN LOS DERECHOS DEL CONSUMIDOR EN EL PROYECTO DE UNIFICACION?" – Mesa Debate  
TEMAS Y EXPOSITORES: Multa civil o daño punitivo: Dr. Alejandro Chamatropulos * Daño directo: Dr. Flavio L Lowenrosen * 
Contratos de cajas de seguridad: Dra. Nydia Zingman de Domínguez * Prescripción: Dr. Horacio L. Bersten – MODERADORA: 
Dra. Lucrecia N. Córdoba - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’’ / Corrientes 1441, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir 
del 31/10 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – 
INSTITUTO DE DERECHO DEL USUARIO Y DEL CONSUMIDOR – Director: Dr. Horacio L. Bersten 
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* MIÉRCOLES 14/11 - 19,00 HS.   
“PROCESO COLECTIVO” - Conferencia  
EXPOSITORES: Dres. Leandro Giannini y Mario E. Kaminker – LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° - 

INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir de 31/10 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la 
Dra. Mabel M. L. Lovecchio - INSTITUTO DE DERECHO PROCESAL – Director: Dr. Mario E. Kaminker 

 

* JUEVES 15/11 – 14 a 17 HS.  
“PROBLEMÁTICAS ACTUALES DE LA NIÑEZ. DISTINTOS ABORDAJES” – Jornada  

PROGRAMA: 14,15 hs.: APERTURA: Dras. Mirtha Rodríguez y Andrea N. Di Nizo * 14,30 a 15,00: PANEL I: Desnutrición Infantil - 
Expositoras: Dras. Ana María Juárez y Estela de Bartolomeis – Moderadoras: Dras. Andrea Von Zehmen y Silvana Simons * 
15,00 a 15,30 hs.: PANEL II: Lineamientos del Sistema de Protección Integral de Derechos – Disertantes: Dres. Miguel Ricardo 
Guiraldes y Marcelo Jalil – Moderadoras: Dras. Ana Clara Cincotta y Estela Oberti * 15,30 a 16,00 hs.: PANEL III: Ley Penal 
Juvenil – Disertante: Dra. Ana María Canal - Moderadora: Dra. Elvira Cortese * 16,00 a 16,30 hs.: PANEL IV: Acompañamiento 
para el egreso de niñas/os y adolescentes - Disertante: Dra. Cristina Mangravide – Moderador: Dr. Julio Sánchez * 16,30 a 
16,55 hs.: Preguntas * 16,55 a 17,00 hs.: Cierre: Dra. Stella Maris de Ferrari - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / 
Corrientes 1455, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 01/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio - COMISION DE DERECHOS DE LA NIÑEZ Y LA ADOLESCENCIA – 
Coordinadora: Dra. Andrea N. Di Nizo 
 

* JUEVES 15/11 - 14,30 a 17 HS.  
“LAS IDEOLOGÍAS EN LA REFORMA DEL CÓDIGO CIVIL Y COMERCIAL” – Jornada  

TEMAS Y EXPOSITORES: Momento de inicio de la persona - Dr. Néstor Tato * Crisis del Patriarcado - Dr. Luis Manuel Farto * 
Los valores Democráticos y la Maternidad en Proyecto de Código - Dr.  Osvaldo Paschero Amezaga * Origen Sociológico de 
la Familia. La Ideología Alemana de Marx-Engels - Dr. Roberto Isaac Kaire * El espíritu de la Norma en el Proyecto de Código 
Unificado - Dra. Sofía Pogranizky * Análisis Histórico de las Ideologías (pasado y futuro) - Dra. Adriana Salemme * Las 
Ideologías y el Derecho de los Contratos ante la Reforma Civil y Comercial - Dr. Eduardo Adragna * El Paradigma de Libertad 
en las Relaciones de Familia a la Luz de la Reforma del Código Unificado - Dra. Ana María Merlin - MODERADOR: Dr. 
Gustavo Osman Fagale - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1º – INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 07/11 – 
ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio - INSTITUTO DE 
FILOSOFIA DEL DERECHO Y SOCIOLOGÍA JURÍDICA – Directora: Dra. Elvira Gargaglione de Yaryura Tobías 
 

* JUEVES 15/11 - 18,30 HS.  
“IMPLICANCIAS DE LA REFORMA DEL CÓDIGO CIVIL Y COMERCIAL PARA LOS DERECHOS DE LOS PUEBLOS 

INDÍGENAS” – Mesa Debate 
EXPOSITORES: Dres. Lorena Gutiérrez Villar, Silvina Ramírez, Benito Espíndola y la Senadora Nacional Norma Morandini - 

Presentación del Libro: “Derecho Constitucional Indígena. Argentina Estado Pluricultural y Multiétnica (Art. 75 incs. 17 
y 19)” – A cargo de: Dres. Eduardo Hualpa (Vicepresidente de la AADI y Miembro de la Asociación Argentina de Derecho 
Constitucional) y Julio César García - LUGAR: Sala ‘Dr. Norberto T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a 
partir del 01/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – 
COMISIÓN DE ABOGADOS DE DERECHOS INDÍGENAS – Coordinadora: Dra. Daniela A. Audisio – ASOCIACIÓN DE ABOGADOS 
DE DERECHO INDÍGENA (AADI) 
 

* VIERNES 16/11 – 18,30 a 20,00 HS.                                                                                                  
“DAÑO PUNITIVO. RESPONSABILIDAD POR DAÑOS AL CONSUMIDOR POR PRODUCTO DEFECTUOSO" - Conferencia  

TEMARIO: Daño Punitivo. Art. 52 bis. Caracterización de los “daños punitivos”. Los daños punitivos en la ley 24.240. Quantum de 
la sanción. Legitimación Pasiva. Petición de parte y destino. Su acumulación con otras indemnizaciones. Criterio 
Jurisprudencial. Ultimas novedades jurisprudenciales. Derecho Comparado. Los daños punitivos en la legislación francesa. 
Criterio jurisprudencial. Comparación del sistema local con el sistema francés. Responsabilidad por daños al consumidor del 
producto defectuoso. Concepto de producto defectuoso y distintos tipos de defectos. Aspectos generales y particulares de la 
responsabilidad civil por productos elaborados. El factor de atribución. El daño en la responsabilidad civil por productos 
elaborados. El seguro de responsabilidad civil por productos elaborados. Análisis de distintos artículos de la ley 24.240. 
Análisis del caso de las Prótesis Mamarias Adulteradas. Responsabilidad de los integrantes de la cadena de comercialización y 
consumo. Los nuevos productos y el desarrollo tecnológico como factores de aumento de riesgo. Derecho comparado. 
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Sistema Francés de reparación de daños colectivos masivos. - EXPOSITORES: Dres. Deborah Roilette, Virginia Luna y 
Adriano Patricio Díaz Cisneros – MODERADORES: Dres. Vanina Boullosa y Rodolfo Diana - LUGAR: Salón Auditorio / 
Corrientes 1441, piso 1º - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 01/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – COMISION DE NÓVELES ABOGADOS – Coordinadora: Dra. Natalia 
Monteleone 
 

* LUNES 19 Y MARTES 20/11 – 18,00 hs.                                                                     
“PROCESO SUCESORIO EN EL PROYECTO DE UNIFICACIÓN DE LOS CÓDIGOS CIVIL Y COMERCIAL” – Conferencia 

EXPOSITORES: Dres. Héctor R. Goyena Copello y Pedro Di Lella – LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, 
piso 2° - DIAS: LUNES 19 y MARTES 20/11 (dos reuniones) – ASISTENCIA REQUERIDA: dos reuniones - INSCRIPCIÓN: PREVIA 
a partir del 05/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. 
Lovecchio – INSTITUTO DE DERECHO SUCESORIO – Director: Dr. Héctor R. Goyena Copello 

 

* LUNES 19/11 – 18,30 a 20,30 HS.                                                                           
“EMPLEO Y NEGOCIACIÓN COLECTIVA EN EL SECTOR PÚBLICO" – Mesa Redonda   
EXPOSITORES: Noemí Rial, Julio Piumato, Omar Auton, Matías Cremonte y Alejandro Amor – COORDINACIÓN DE LA 
MESA: Dr. Luis Anibal Pirillo - MODERADORAS: Dras. Natalia Monteleone, Karin Ferrari Tropper y Samuel Recalde - 
LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 05/11 – ORGANIZAN: COORDINACION 
DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – COMISION DE NÓVELES ABOGADOS – 
Coordinadora: Dra. Natalia Monteleone 
 

* MARTES 20 y 27/11 - 18,00 HS.  
“LOS IMPUESTOS Y LA PRESCRIPCIÓN” – Curso  

TEMARIO: La Constitución Nacional y las normas tributarias * La jurisprudencia  * El proyecto de reforma al Código Civil y 
Comercial de la Nación - EXPOSITORAS: Dras. Agustina O’Donnell y Susana Accorinti - MODERADOR: Dr. Jorge E. Haddad 
- LUGAR: Sala ‘Dr. Norberto T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° - DIAS: martes 20 y 27/11 (dos clases) – ASISTENCIA 
REQUERIDA: dos clases – INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 06/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – INSTITUTO DE DERECHO TRIBUTARIO – Director: Dr. Jorge E. 
Haddad 
 

* MARTES 20/11 – 18,45 a 20,00 HS.                               
“PREVENCIÓN GLOBAL DE LAVADO DE ACTIVOS Y FINANCIACIÓN DEL TERRORISMO" - Conferencia 
 EXPOSITORES: Dres. Juan Félix Marteau y Nicolás Ernesto Negri – MODERADORA: Dra. Myriam Rebolero - LUGAR: Salón 
Auditorio / Corrientes 1441, piso 1º - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 06/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE 
ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – COMISION DE NÓVELES ABOGADOS – Coordinadora: 
Dra. Natalia Monteleone 
 

* JUEVES 22/11 - 14,00 HS.  
“GOOGLE Y EL DERECHO DE AUTOR” - Conferencia  

EXPOSITOR: Dr. Pedro Less Andrade - MODERADORA: Dra. Delia Lipszyc - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’’ / Corrientes 
1441, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 08/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A 
cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio –  INSTITUTO DE DERECHO DE LAS COMUNICACIONES Y DERECHO DE AUTOR – 
Directora: Dra. Delia Lipszyc 

 

* JUEVES 22/11 – 18,30 HS.  
“PRESENTACIÓN DEL INSTITUTO DE DERECHO DEL TURISMO” – Desafíos y Capacitación para Profesionales – Jornada  

TEMAS: Presentación del Instituto de Derecho del Turismo. Fundamentos de su creación. * Profesionales de Derecho de Turismo. 
Una actividad en crecimiento. * El Turismo y su impacto en el Derecho. Los caminos del litigio * Conflictos Turísticos y los 
Métodos de Resolución Alternativa (RAC). Una mirada hacia la mejor calidad en el servicio - EXPOSITORES: Dres. Ricardo 
Maldonado, Graciela Guidi, Lilian B. García y Mónica A. Pezzoni -  LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, 
piso 2° – INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 08/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo 
de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio - INSTITUTO DE DERECHO DEL TURISMO – Director: Dr. Ricardo Maldonado   
 

* MARTES 27/11 – 18,45 a 20,00 HS.                                      
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“LIQUIDACIONES LABORALES: REGIMENES ESPECIALES (Construcción. Doméstico. Rural. Viajantes y Periodistas) y 
CÁLCULOS DE REAJUSTES EN SEGURIDAD SOCIAL" - Taller  

EXPOSITORES: Dres. Lorena Vega, Gustavo Javier Vega y Matías Lieberfreund – MODERADORES: Dres. Rodolfo Diana y 
Samuel Recalde - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 13/11 – ORGANIZAN: 
COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – COMISION DE NÓVELES 
ABOGADOS – Coordinadora: Dra. Natalia Monteleone 
 

* MIÉRCOLES 28/11 - 18,00 HS.                                                                                            
“PRUEBA DIGITAL: TECNOLOGÍA AL SERVICIO DEL ABOGADO LITIGANTE” - Seminario  
TEMARIO: I) Documento electrónico: Fuerza de prueba de los documentos electrónicos en Argentina. De documento 
electrónico a prueba electrónica. * II) Cadena de custodia: Lo que hay que saber para no dañar una prueba que necesitará. * 
III) Fuentes de prueba electrónica: Un repaso por todas, para no dejar ninguna afuera. * IV) Dos fuentes de prueba digital, 
algo más de cerca: Mails, el medio más usado. Redes sociales,  herramientas y tips en un medio  difícil de trabajar. La 
radiografía de un Tweet: su cliente puede probar más de lo que imagina. * V) Antes del litigio: Modelo para armar: Antes de 
demandar, o de contestar  la demanda, los  abogados deben trazar su estrategia de prueba digital- y el cliente puede 
colaborar. – EXPOSITORES: Dr. Martín Francisco Elizalde y Lic. Gabriel Paradelo - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, 
piso 1° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 14/11 – ORGANIZA: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de 
la Dra. Mabel M. L. Lovecchio  
 

* MIÉRCOLES 28/11 - 19,00 HS.   
“CUESTIONES CAUTELARES EN MATERIA ALIMENTARIA” - Conferencia  
EXPOSITORA: Dra. Silvia Guahnon – LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a 
partir de 14/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio - 
INSTITUTO DE DERECHO PROCESAL – Director: Dr. Mario E. Kaminker 
 

* JUEVES 29/11 – 18,00 HS.   
“INVERSIONES EXTRANJERAS Y EL CIADI” - Charla  
TEMAS y EXPOSITORES: Inversiones Extranjeras en Argentina: Dr. Eduardo Conesa * Análisis de los Laudos Arbitrales en los 
que ha sido parte la República Argentina: Dra. Eloísa B. Raya de Vera * El Sistema de solución de controversias en Materia de 
Inversiones – CIADI: Dra. Stella Maris Biocca – MODERADORA: Dra. Nancy Teresa Anzoategui - LUGAR: Sala ‘Dr. Norberto 
T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° - INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 15/11 - ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE 
ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio – INSTITUTO DE DERECHO INTERNACIONAL 
PÚBLICO, RELACIONES INTERNACIONALES Y DE LA INTEGRACIÓN - Director: Dr. Miguel Ángel Espeche Gil 
 

* JUEVES 29/11 - 18,30 HS.                              SOLO TOMAMOS INSCRIPCIONES POR MAIL  
“LA SALUD DESPUÉS DE LOS 30, de cómo influyen los cuidados en nuestra calidad de vida presente y futura” – Seminario  
INSCRIPCIÓN: Personal: Colegio Salud (Corrientes 1441, PB) de 10 a 16 hs. - Vía mail: infoacademicas@cpacf.org.ar - LUGAR: 
Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2° – INSCRIPCIÓN HABILITADA - ORGANIZA: COLEGIO SALUD 
 

* VIERNES 30/11 - 18,30 HS.   
“LA CUESTIÓN DE GÉNERO: ¿VIOLENCIA O CONFLICTO?” – Ciclo de charlas  
TEMA: Conflicto de género: la supresión de lo humano - EXPOSITOR: Dr. Néstor Tato - LUGAR: Sala 3 / Corrientes 1455, 
piso 1º – INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 16/11 – ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS – A cargo 
de la Dra. Mabel M. L. Lovecchio - INSTITUTO DE FILOSOFIA DEL DERECHO Y SOCIOLOGÍA JURÍDICA – Directora: Dra. Elvira 
Gargaglione de Yaryura Tobías 
 

* JUEVES 06/12 - 19,00 HS.   
"ACTUALIZACIÓN EN DERECHO TRIBUTARIO - IV" - Ciclo de charlas  
EXPOSITORES: Dres. Daniel Barbato y Agustín Ocampo - LUGAR: Sala ‘Dr. Norberto T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° -  
INSCRIPCIÓN: PREVIA a partir del 22/11 - ORGANIZAN: COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS - A cargo de la 
Dra. Mabel M. L. Lovecchio –  INSTITUTO DE DERECHO TRIBUTARIO - Director: Dr. Jorge E. Haddad 
 

* * * * * * * * * * * * 
 

* ACTIVIDADES PERMANENTES: 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 14 - Acta N° 11 - 2 de Noviembre de 2012 

 

35 

ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS   
   COMISION DE NÓVELES ABOGADOS – Coordinadora: Dra. Natalia Monteleone 
 

* “CAFÉ JURÍDICO del C.P.A.C.F.”  
'Para compartir, aprender y debatir, en cada encuentro, sobre temas de interés de la práctica profesional' - DIAS y LUGAR: todos 

los martes de 14 a 15,30 hs. en el Bar / Corrientes 1441, piso 1° y todos los jueves de 18 a 19,30 hs. en la Sala 4 / Corrientes 
1455, piso 1° – Temario: Noviembre: “PROCESOS ESPECIALES” - 6/11: Juicio ejecutivo: Títulos ejecutivos. Preparación de 
la vía ejecutiva. Citación del deudor. Embargo. Excepciones. Subasta de bienes. * 08/11 y 13/11: Juicio de desalojo: Causales 
de desalojo. Legitimación activa y pasiva. Juez competente. Reconocimiento judicial en carácter cautelar. Demanda. Traslados 
y notificaciones. Deberes y facultades del notificador. Contestación de la demanda. Prueba. Sentencia. Plazos para el 
lanzamiento. Convenios de desocupación. Posesión e interdictos: Interdictos de adquirir, de retener, de recobrar, de obra 
nueva. Contra quienes se conceden. Cosas protegidas. Procedimiento. Sentencia. Efectos. Prescripción y caducidad. Daño 
temido: Denuncia. Medidas de seguridad. Reparaciones urgentes. Oposición. * 15/11 y 20/11: Proceso de Usucapión: 
Demanda. Traslado. Prueba. Sentencia e inscripción. Costas. Prescripción adquisitiva. * 27/11 y 29/11: Juicios de medianería: 
Distintas clases de muros. Derecho del vecino que construye primero. El derecho de adquirir la medianería. Prueba de la 
medianería. Precio de la medianería y determinación del valor de la pared. Mensura: Procedencia, Requisitos y trámite, 
Intervención de los colindantes. Deslinde: Concepto, Requisitos, Diferencias entre "acción de deslinde" y "acción 
reivindicatoria". Clases de deslinde: Deslinde extrajudicial y judicial. División de cosas comunes: División judicial y 
extrajudicial. Legitimación. Sentencia. Efectos. - ASISTENCIA LIBRE y GRATUITA  
 

* * * * * * * * * * * * 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS RECUERDA... 
Reglamento de Inscripciones y Expedición de Certificados de Asistencia, aprobado por el 

Consejo Directivo en sus sesiones del 15/05/08 y 11/03/10.  
Para participar en todas las actividades académicas se requiere inscripción previa –exceptuando las que figuren como de asistencia 
libre-, la que se podrá llevar a cabo -a partir de la fecha estipulada- personalmente de lunes a viernes dentro del horario de 9,30 a 
17,30 horas en el Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas, de la Sede de Av. Corrientes 1455 - piso 1º, o por e-mail: 
(infoacademicas@cpacf.org.ar), hasta completar el cupo disponible para cada una de ellas. Se entregará certificado a quienes 
cumplan con la asistencia requerida para cada actividad. Las acreditaciones se tomarán durante un lapso de treinta (30) minutos 
tomados desde quince (15) minutos antes a la hora fijada para el inicio de la actividad y quince (15) minutos posteriores a dicho 
horario., considerándose como ausente -sin excepciones- a todo aquel que ingrese con posterioridad. Toda la información referida a 
las actividades académicas, culturales y deportivas consúltela en www.cpacf.org.ar. -  Tel. 4379-8700, int. 452/453/454  
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* ACTIVIDADES CULTURALES: 
 

ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS   
 COMISION DE CULTURA – Coordinador: Dr. Ezequiel R. Luppi  
 

* “CICLO DE ESPECTÁCULOS MUSICALES 2012” 
09/11: Departamento de Artes Musicales y Sonoras (IUNA) * 23/11: Centro Cultural Checo de Argentina * 07/12: Coro 
Ávalon - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1º – 18 hs. - ASISTENCIA LIBRE y GRATUITA 
 

* “CICLO DE CINE 2012”  
LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, piso 1º – DIAS: todos los viernes a las 20hs. - 09/11: “Chacarera”, sobre 
Carabajal padre, de Julio Miño a instancias de Peteco Carabajal, que estará ese día en la sala * 16/11: “La máquina que 
hace estrellas” * 30/11: “Blackie”, evocación de Paloma Efrón – ASISTENCIA LIBRE Y GRATUITA  
 

* VIERNES 26/10 – 9 a 20 HS. 
“MUESTRA PICTÓRICA”  
Artistas: Dres. María Verónica Simone Codevilla, María Teresa Codevilla y   Leonardo Simone - Inauguración: Viernes 26 
de octubre – 19 hs. – Días posteriores: de 9 a 20 hs. - Incluida en el Circuito Gallery Nigths (Retiro – Recoleta) - LUGAR: 
Juncal 931 - ASISTENCIA LIBRE y GRATUITA 
 

* MIÉRCOLES 12/12 – 19,30 HS. 
MUESTRA DE TEATRO “VOLVER”  
Dirección del Taller de Teatro: Ana María Colombo – Dirección del Taller Folklórico Los Huaira del Valle: Angélica del Valle 
Brito, Juan Máximo Ovejero – Presentación y Conducción: Andrea Dumont - LUGAR: Salón Auditorio / Corrientes 1441, 
piso 1º - ASISTENCIA LIBRE y GRATUITA 
 

* “TALLER DE TANGO Y FOLKLORE”   
A CARGO DE: Oscar Bank - LUGAR: Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA en 
Sede Corrientes 1455, piso 1º - Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas – DIAS: todos los viernes de 19 a 20 hs. 
- ARANCEL: $ 90 mensuales (una clase semanal) – NOTA: El arancel se abonará directamente a quién esté a cargo del Taller.  
 

* “TALLER DE SALSA”   
A CARGO DE: Roberto Salazar - LUGAR: Sala ‘Norberto T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° - INSCRIPCIÓN: PREVIA en 
Sede Corrientes 1455, piso 1º -  Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas – DIAS: todos los viernes de  19 a 20 hs. 

ACTIVIDAD ACADEMICA PROYECTADA 
AÑO  2012 - Sujeta a modificaciones 
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- ARANCEL: $ 15 la clase – NOTA: El arancel se abonará directamente a quién esté a cargo del Taller.  
 

* “TALLER DE DANZA ARMONIZADORA”   
A CARGO DE: Graciela Mercedes Berardo - LUGAR: Sala ‘Norberto T. Canale’ / Corrientes 1455, piso 4° - INSCRIPCIÓN: 
PREVIA en Sede Corrientes 1455, piso 1º. Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas – DIAS: viernes a las 17 hs. - 
ARANCEL: $ 100 mensuales (una clase semanal) – NOTA: El arancel se abonará directamente a quién esté a cargo del Taller. 
 

* “CHARLAS LITERARIAS de comentarios de obras de ciencia ficción y literatura fantástica”  
LUGAR: Sala 2 / Corrientes 1455, piso 1º – DIAS: el último miércoles de cada mes a las 19 hs. - COORDINADORA: Dra. María 
Luz Amadora Rodríguez - ASISTENCIA LIBRE y GRATUITA  
 

* “TALLER DE ESCRITURA NARRATIVA  – CUENTO Y NOVELA”   
A CARGO DE: Jorge Clemente - LUGAR: Sala 2 / Corrientes 1455, piso 1º – INSCRIPCIÓN: PREVIA en Sede Corrientes 1455, 
piso 1º. Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas - DIAS: todos los viernes de 19 a 20,30 hs. – ARANCEL: $ 80 
mensuales - NOTA: El arancel se abonará directamente a quién esté a cargo del Taller.  
 

* “CLASES DE YOGA”   
A CARGO DE: María Ana I. Seifer Noailles - Sala ‘Dr. Humberto A. Podetti’ / Corrientes 1455, piso 2° - INSCRIPCIÓN: PREVIA 
en Sede Corrientes 1455, piso 1º. Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas – DIAS: viernes de 17,30 a 18,30 hs. - 
ARANCEL: $ 80 mensuales (una clase semanal) - NOTA: El arancel se abonará directamente a quién esté a cargo de las 
Clases. 
 

* “TALLER PRECORAL”   
A CARGO DE: Prof. Mónica Puente – LUGAR: Confitería, Corrientes 1441, 1º piso - DIAS: todos los miércoles de 18 a 19 hs. 
  

* CORO del C.P.A.C.F.   
Dirección: Maestro Bernardo Teruggi – LUGAR: Confitería, Corrientes 1441, 1º piso - DIAS: todos los miércoles de 19 a 20 
hs. 
 

* * * * * * * * * * * 
 

* ACTIVIDADES DEPORTIVAS: 
 

ORGANIZAN: COORDINACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS   
                           COMISION DE DEPORTES Y RECREACIÓN – Coordinadora: Dra. Adriana Donato 
 

* MIÉRCOLES 28/11, 05 y 12/12 – 18 a 21 horas  
IV TORNEO DE TRUCO CPACF 2012  
DESARROLLO: miércoles 28 de noviembre, 05 y 12 de diciembre – MODALIDAD: Doble eliminación. Las rondas se armarán 
de acuerdo a la cantidad de parejas participantes. Se cumplirán estrictamente los horarios de inicio y finalización de cada 
jornada. Horario límite de presentación a cada jornada: 18,30 horas. Quienes se presenten a la primera jornada fuera del 
horario límite fijado perderán su derecho a participar del Torneo. A partir de la segunda jornada se le dará el partido por 
perdido. Se admite reemplazo en caso de que alguno de los integrantes de la pareja se vea imposibilitado de asistir - LUGAR: 
Salón Restaurant, Corrientes 1441, piso 2º - INSCRIPCIÓN: Individual o por parejas, desde el lunes 12 hasta el lunes 26 de 
noviembre (o hasta la cobertura del cupo, lo que ocurra primero) – CUPO: 100 jugadores - Premio especial para el 
abogado/a padrino o madrina que mejor haya participado en el torneo. 
 

* * * * * * * * * * * 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS RECUERDA... 
Reglamento de Inscripciones y Expedición de Certificados de Asistencia, aprobado por 

el Consejo Directivo en sus sesiones del 15/05/08 y 11/03/10.  
Para participar en todas las actividades académicas se requiere inscripción previa –exceptuando las que figuren como de 
asistencia libre-, la que se podrá llevar a cabo -a partir de la fecha estipulada- personalmente de lunes a viernes dentro del 
horario de 9,30 a 17,30 horas en el Área Actividades Académicas, Culturales y Deportivas, de la Sede de Av. Corrientes 1455 - 
piso 1º, o por e-mail: (infoacademicas@cpacf.org.ar), hasta completar el cupo disponible para cada una de ellas. Se 
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entregará certificado a quienes cumplan con la asistencia requerida para cada actividad. Las acreditaciones se tomarán 
durante un lapso de treinta (30) minutos tomados desde quince (15) minutos antes a la hora fijada para el inicio de la 
actividad y quince (15) minutos posteriores a dicho horario., considerándose como ausente -sin excepciones- a todo aquel que 
ingrese con posterioridad. Toda la información referida a las actividades académicas, culturales y deportivas consúltela en 
www.cpacf.org.ar. -  Tel. 4379-8700, int. 453/454 
 

* 31/10/12  
 


